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دستورالعمل حسابرسی مالیاتی

 

شماره :35072/3664/211
تاریخ :18/06/81

پیوست: دارد
 

سازمان اموراقتصادی و دارایی استان
اداره کل

 
در اجرای ماده 272 قانون مالیاتهای مستقیم مصوب 27/11/1381 دستورالعمل حسابرسی مالیاتی و یک نسخه فرم نمونه گزارش حسابرسی
مـالـیاتی و یـک نـسخه فـرم نـمونه گزارش حسابرسی مالیاتی مربوط به عملکرد 1380 مودیان مالیاتی جهت اطلاع واقدام لازم به پیوست

ارسال می گردد.
 
 

بخشنامه 56358/200/ ص مورخ 11/6/1388 جایگزین بخشنامه فوق گردید.
 

                                                                                                                                                
عیسی شهسوار خجسته

 

تاریخ سند: 1381/06/18

شماره سند: 211/3664/35072

وضعیت سند: -

   بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

سایر دستورالعمل ها

*دستورالعمل ارشادی کادر تشخیص و نمایندگان هیاتهای حل اختلاف مالیاتی 
هماهنگی در تشکیل جلسات هیات بند )3( ماده 97 ق م م برای شرکتهای بزرگ 
دستورالعمل اجرایی ساماندهی منطقه ای هیأت موضوع بند3 ماده 97 قانون مالیاتهای مستقیم 
صدور گواهی موضوع مابه التفاوت نرخ ارز اعتبارات اسنادی کالاهای سرمایه ای 
دستورالعمل حسابرسی مالیاتی برای حسابداران رسمی و موسسات حسابرسی عضو جامعه حسابداران رسمی ایران 
تعیین حسابرس و بازرس قانونی شرکتهای موضوع ماده )1( آیین نامه نحوه انتخاب حسابرس برای شرکتهای دولتی 
نحـوه اجـرای مـاده 6 آییـن نامه راهکارهای افزایش ضمانت اجرایی و تقویت حسابرسی موضوع تصویب نامه شماره 26510/ت 39039ک مورخ 

9/2/1388 وزیران عضو کمیسیون اقتصاد موضوع اصل 138 قانون اساسی
دستورالعمل فرآیند و برنامه ریزی رسیدگی و وصول مالیات اشخاص حقوقی و مشاغل 
نحوه اجرای ماده 6 آیین نامه راهکارهای افزایش ضمانت اجرایی و تقویت حسابرسی 
ثبت و پلمپ دفاتر درآمد و هزینه 
تعیین کارگروه رسیدگی به پرونده مالیاتی عملکرد لغایت 1390صرافان بصورت متمرکز در هر اداره کل 
نحوه رسیدگی به پرونده های مالیاتی وکلای دادگستری 
تسعیر ارز 
چگونگی برخورد و اقدام در ارتباط با اطلاعیه های واصله از سامانه دریافت اطلاعات موضوع ماده 169 مکرر قانون مالیاتهای مستقیم در رسیدگی 
دستورالعمل ارشادی در خصوص نحوه تشخیص اعطای تخفیف و رد ننمودن دفاتر مودیان به مامورین تشخیص و ممیز کل و هیأتهای حل اختلاف 

   سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط

بازگشت
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